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EUROPSKA UNIJA GLUHIH INFORMIRA 
(Sažet prikaz najzanimljivijih tekstova iz biltena "EUD Update", listopad 2007.) 

 

BUDIMPEŠTA, 7. PROSINCA 2007.: 
MEĐUNARODNA KONFERENCIJA O UN 

KONVENCIJI O PRAVIMA OSOBA S 
INVALIDITETOM. 

Europska unija gluhih (EUD) u zajednici s 
Mađarskim savezom gluhih organizator je ove 
Međunarodne konferencije kojoj je cilj da analizira 
koliko je javnost u svijetu upoznata s konvencijom i 
kako napreduje primjena, te da potakne 
organizacije gluhih da se više založe za ovu stvar. 
Budimpešta nije daleko pa se možemo nadati da će 
na njoj sudjelovati delegati našeg Saveza, kao i 
stručni i društveni djelatnici zainteresirani za 
potpunije ostvarivanje ljudskih prava osoba s 
invaliditetom. Prijave se šalju na ime djelatnice 
Dalma Földes via http://www.sinosz.hu/ftp/ 
dokumentumok/_jubileum/regform_english.doc. 
 

SFG I EUD - ZAJEDNO! 
89. sjednica odbora (predsjedništva) Svjetske 

federacije gluhih održana je tijekom listopada 2007. 
u  Castberggardu, u Danskoj. Radilo se tri dana, 
donesene su brojne odluke i rješenja, a posebno je 
bilo zanimljivo i korisno što su zajedno sjedili čelnici 
Svjetske federacije i Europske unije gluhih, tako da 
su mogli usporediti planove i projekte obiju 
organizacija, kako bi se izbjeglo dupliranje. 
Pozdravljeni su novi članovi Odbora SFG  Johan 
WESEMANN, Wilma NEWHOUDT-DRUCHEN i 
Deborah IYUTE. Održan je i susret s voditeljima 
Programa za mlade voditelje organizacija gluhih. 
 

NOVI UPRAVITELJ EUD 
Dosadašnja izvršna upraviteljica 

(administratorka) Europske unije gluhih, gospođa 
Karin VAN PUYENBROECK, nakon 4 godine otišla 
je na novo radno mjesto u državnu upravu Flandrije 
pa je EUD zaposlio kao privremenog upravitelja 
Johana VERSTRAETE. On je Belgijanac koji je 
studirao na Gallaudetu te na Sveučilištu Havaja i 
Manoe. Osim za vođenje administracije bit će u 
EUD zadužen za dokumentaciju i publikacije. 
 

SURADNJA KONFEDERACIJE 
EUROPSKIH SINDIKATA I EUROPSKOG 

FORUMA OSOBA S INVALIDITETOM 
Ove dvije velike organizacije imale su u 

Lisabonu sastanak da bi dogovorile dugoročnu i 
puniju suradnju u suzbijanju diskriminacije na poslu. 
Iako je suradnja ovih organizacija počela još 2001. i 
dalje se osobe s invaliditetom suočavaju s 
nezaposlenošću tri do četiri puta češće nego 
neinvalidne osobe. Donesena je Deklaracija, a kao 
glavne točke djelovanja navode se primjena 

Europskih smjernica o zapošljavanju bez 
diskriminacije, pa  hitna ratifikacija Konvencije UN o 
pravima osoba s invaliditetom, u kojoj se izričito 
priznaje osobama s invaliditetom pravo na rad, 
zatim usvajanje obuhvatnog zakonodavstva protiv 
diskriminacije u svim državama EU. 
 

117 DRŽAVA POTPISALO UN 
KONVENCIJU O PRAVIMA OSOBA S 

INVALIDITETOM. 

 

Među novim potpisnicima Konvencije i 
protokola je i Crna Gora. Ali Konvenciju je do 
početka listopada ratificiralo samo 11 država, a još 
nedostaje 9 ratifikacija da bi stupila na snagu. 
 

2000 OSOBA NA JAVNOM SKUPU 
PODRŠKE OSOBAMA S 

INVALIDITETOM. 

 

U Bruxellesu, Belgija,  održano je svečano, 
multikulturalno i šareno okupljanje na otvorenom 
radi davanja potpore borbi za prava osoba s 
invaliditetom. Organizator je bio Europski forum za 
osobe s invaliditetom (EDF). Došle su među 
ostalima i delegacije gluhih 10 europskih zemalja. 

Blizu podija za govornike bio je veliki otvoreni 
kombi pun kutija s preko 1,200.000 potpisa podrške 
pravima osoba s invaliditetom. Kutije su na ovom 
skupu uručene nazočnim čelnicima EU. U zrak je 
pušteno na tisuće balona s natpisom: "DJELUJMO 
DANAS ZA BOLJE SUTRA". 

Predstavnici belgijskih vlasti, umjetnici, 
nevladine organizacije, članovi Europskog 
parlamenta bili su nazočni da pruže svoju potporu 
kampanji. Hans-Gert PÖTTERING, predsjednik 
Europskog parlamenta održao je govor, a tako i 
Margot WALSTRÖM, podpredsjednica Europske 
komisije. 

I mi u Savezu gluhih sudjelovali smo u 
davanju podrške svojim potpisima. 

 

ARGENTINA: GLUHI KANDIDAT ZA 
ZASTUPNIKA U PARLAMENTU 

Prvi put u povijesti argentinske politike jedan 
je 100% gluhi kandidat došao na listu za nacionalni 
parlament, predložen u provinciji Buenos Aires. Ta 
osoba služi se znakovnim jezikom, aktivist je u 
borbi za prava gluhih. Argentinski gluhi ovo 
smatraju povijesnim događanjem pa očekuju da će 
u buduće sve političke  partije imati i gluhog 
kandidata. Ime gluhog kandidata je Adrian 
Reynoso, rođen je 1965. Nema završen fakultet, a 
radio je razne poslove. Svi detalji o njemu mogu se 
dobiti na www.adrianreynoso.com.ar. 

 

(Iz biltena "EUD Update" listopad 2007.) 


